

# 战的：塔利班1天4袭巴基斯坦

## 主要目标是警察和反恐机构，至少死39人 新头目刚接班，急着向政府示威以扬名立万儿

### 塔利班的战与和

“敌人对我们展开游击战。  
——巴基斯坦内政部长  
拉赫曼·马利克



巴基斯坦武装人员15日在东部城市拉合尔、西北部城镇科哈特实施多起袭击，致使至少39人死亡。一些分析师认为，当天连串袭击可能与塔利班武装组织有关。



15日，巴基斯坦联邦调查机构分部所在建筑遇袭，警察赶往现场。

### 【首次袭击】

地点：联邦调查机构

特写：一名武装人员身穿绑着炸弹的夹克

首起袭击发生在巴基斯坦当地时间15日9时(北京时间12时)许。大约5名武装人员袭击位于旁遮普省首府拉合尔的巴基斯坦联邦调查机构分部所在建筑，致使7人死亡。

“我们遭到袭击。”这家机构工作人员穆罕默德·里亚兹经由电话告诉美联社记者。他说，当时正在楼内，“看到两人中弹”。

联邦调查机构职责包括应对恐怖活动。袭击发生后，巴基斯坦政府立即派安全部队赶赴现场。

“警方控制大楼，任务结束。”拉合尔警方高级官员海德·阿沙拉夫说。

卡塔尔半岛电视台即时传送画面显示，一名巴方安全部队人员持枪弓身隐蔽在一处障碍物后，伺机采取行动。

一名当地政府高级官员说，袭击持续大约一个半小时，死者包括两名武装人员和4名政府雇员。

警方高级官员乔杜里·沙菲克说，其中一名武装人员身穿绑着炸弹的夹克。

去年3月，同一处建筑遭炸弹袭击，致使24人死亡，上百人受伤。

警方和医院官员说，警校遇袭致使14人死亡，其中包括4名武装人员和9名警察。

警官佩尔韦兹·拉托尔说，警察部队击毙一名武装人员，另外3名武装人员引爆随身携带炸弹自杀身亡。

这所警察训练学校今年早些时候曾经遇袭。在那次袭击事件中，武装人员和安全部队对峙8小时，事件中12人死亡。

### 【三次袭击】

地点：精英特警训练中心

特写：武装人员劫持人质，警方出动直升机

同在15日，至少8名武装人员袭击拉合尔国际机场附近的精英特警训练中心。袭击事件持续至当地时间下午。

警方说，5名袭击者死于枪战和自杀式爆炸，警方解救一个遭武装人员劫持的家庭。至少有一名警官身亡。

巴基斯坦电视台提供画面显示，安全部队成员身穿防弹衣、手持步枪，借助树木掩护包围其中一处训练设施，直升机在现场上空盘旋监视。

拉合尔15日发生多起袭击事件后，政府部门暂停工作，街道人流稀少。警方眼下正在拉合尔多处地点展开搜查。

### 【四次袭击】

地点：警察局

特写：袭击者把汽车撞向警察局外墙

也是在15日，巴方西北部城镇科哈特一个警察局遭自杀式汽车炸弹袭击，至少11人

死亡。

“这是一起自杀式袭击，”地方警察部门官员迪拉瓦尔·班加什告诉法新社记者，“袭击者把汽车撞向警察局外墙(引发爆炸)”。

另一名警方官员阿夫扎尔·汗说，死者包括3名警察，还有儿童及其他平民，另有至少20人受伤。警察局建筑严重受损。

警方说，伤亡人数可能进一步上升。“我们担心一些警察困在瓦砾下。”汗说。

一名分析师告诉半岛电视台记者，当天连串袭击事件表明，武装人员“有能力同时袭击多个目标”，巴方安保措施“存在漏洞”。

### 【坚决打击】

主角：巴基斯坦政府

态度：连串袭击不会影响围剿决心

旁遮普省司法部部长拉纳·萨纳乌拉说，枪战过程中，警方曾试图活捉部分武装人员，以获取武装组织网络情报。

武装人员近期在巴基斯坦实施多起袭击。本月9日，至少52名平民在西北边境省首府白沙瓦一起汽车爆炸事件中身亡。10日，位于拉瓦尔品第的陆军总部遇袭，22人死亡。

“敌人对我们展开游击战，”巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克说。

陆军总部袭击事件发生后，巴基斯坦政府宣布，将对南瓦济里斯坦部落地区的反政府武装组织实施清剿。塔利班武装则警告军队不要实施此类军事行动。

巴基斯坦总统阿西夫·阿里·扎尔达里发表声明说，武装人员连串袭击不会影响巴方围剿非法武装组织的决心。

### 【战·分析】

## 巴基斯坦塔利班为何疯狂制造袭击？

在度过相对平静的7、8两月后，巴基斯坦人民的生活自9月底开始，又被突增的恐怖袭击搅乱，一连串袭击震惊巴基斯坦全国。

塔利班为何如此频繁地发动袭击？

分析认为，8月初“巴基斯坦塔利班运动”头目马哈苏德被无人机炸死以及巴军方在斯瓦特地区的军事行动中取得阶段性胜利，使“巴基斯坦塔利班运动”遭受重大打击。

马哈苏德死后塔利班内部各派领导人因争当继任者发生火并，一时间“巴基斯坦塔利班运动”似乎陷入低迷期。

然而不久，巴塔利班就宣布哈基穆拉当选为该组织的新领导人。

分析认为，哈基穆拉作为新任领导人，企图借马哈苏德报仇来团结巴塔利班各派，重整旗鼓，同时也想通过几次有重大影响的行动来树立自己的权威，打出自己的名声。

另一方面，“巴基斯坦塔利班运动”连续发动重大恐怖袭击，也是想表明在马哈苏德被炸死后，该组织已重新聚集能量，仍有能力对安全防范措施严密的重要目标发动袭击，使政府不能不对其忌惮三分。

综合新华社

## 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

### ——您用周林频谱保健治疗仪了吗？

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为广大家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环，改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20—30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：

- 内科：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
- 外科：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
- 骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
- 皮肤科：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- 妇科：慢性盆腔炎、痛经
- 儿科：小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

## 周林频谱保健治疗仪的老用户——您在哪里？

周林频谱保健治疗仪经历了漫长的历程，前进中的每一步都离不开您——周林频谱保健治疗仪的老用户，没有您的关爱与支持，就没有周林频谱今天的成功。

多年来周林公司从未停下奋进的脚步，生物频谱技术不断创新，站在高科技的前沿，推出了以101C周林频谱保健治疗仪为代表的产品，渗透力强，采用板式频谱发生器，减少散射、反射；精准舒适，万向头、升降杆，弹性悬臂，活动底座，大范围三维调节，精准照射人体部位；操作简便，电脑四档定时，强弱挡设置，自动恒温、断电，超高温保护；精美高档，立架式结构，造型美观。

尊敬的老用户我们一直在找您，为了报答您多年的支持，我们推出了“以旧换新”活动：您在周林公司专卖店可凭旧机折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。为了健康，您尽快选用效果好，操作简便，使用寿命长的周林新型频谱保健治疗仪吧！这么多年了，城市在变化，一幢幢高楼拔地而起，您的房子换了，家电也换了吧，治疗保健的周林频谱仪也该换台新的了！

◆ 仪器使用习惯吗？需要维修、清洗或帮您解答治疗中的疑虑吗？有空您来坐坐，我们一直牵挂着您！

以旧换新：老用户凭旧机可折价换购效果更好的周林新型101C产品。

电话：0371-65713079 地址：经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售



京药监械(准)字2005第2260763号

WS-101C型周林频谱保健治疗仪

京医械广字(文)第2009020040号

周林频谱(郑州)有限公司